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OSTRAVA Lidé, kteří neuspěli nebo nestihli první kolo přijímacích zkoušek na vysoké školy
v kraji, ještě stále mají šanci. Univerzity připravily další kola přijímacích řízení.

„Filozofická fakulta Ostravské univerzity vyhlásila druhé kolo přijímacího řízení. Všichni
zájemci o studium jazyků, učitelství, filozofie, historických věd nebo dějin umění se
mohou prostřednictvím elektronické přihlášky hlásit až do 18. srpna,“ řekl Stanislav
Janalík z Centra marketingu a komunikace Ostravské univerzity. „Také ve druhém kole
přijímacího řízení je v nabídce filozofické fakulty řada nově akreditovaných studijních
programů. Už tradičně mezi nimi nechybí oblíbené a perspektivní filologické obory.“

Do druhého kola přijímacího řízení se tak mohou hlásit mimo jiné také zájemci o studium
francouzštiny, španělštiny, ruštiny, němčiny, polštiny nebo latiny, ale i českého jazyka a
literatury.

„Studijními programy nabízenými ve druhém kole reagujeme zejména na vysokou
poptávku po středoškolských učitelích. Celkem je v nabídce pro bakalářský stupeň studia
jedenáct studijních programů, které v sobě zahrnují další specializace. Pro magisterský
stupeň pak nabízíme ještě o jeden program navíc,“ přiblížila rozsah poskytovaných
studijních oborů proděkanka pro zahraniční a vnější vztahy Daniela Rywiková.

Další šanci na přijetí nabízí potenciálním studentům i Vysoká škola báňská v Ostravě.

Od 3. května až do 19. srpna je otevřeno druhé kolo přijímacích zkoušek hned na několik
oborů prezenčního i kombinovaného magisterského studia na ekonomické fakultě, od
června do 19. srpna se podobná možnost nabízí také u bakalářských oborů.

Až do 20. srpna se mohou v rámci druhého kola hlásit zájemci o bakalářské studium na
fakultě bezpečnostního inženýrství, do 10. srpna jsou otevřeny přijímací zkoušky pro
bakalářské i magisterské obory fakulty materiálově-technologické, do 15. července
přijímá fakulta stavební.
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